Tenemos que L= n/σ.t
Donde σ es la sección eficaz y te es el tiempo y n es el numero de sucesos.

Sabiendo que:

σ = 4πα2/3s donde α es la constate de estructura fina=1/137

calculo s y lo paso a mbarn:

1mbarn= 10-31cm2  y 1/1gev2 =0.389 mbarn

Entonces en este caso tenemos 20 Gev entonces poniéndolo en la formula de la seccion eficaz:

σ = 4π*0.389mbarn/202*1372*3
donde el 202 son el dato que me dan de Gev y s=E2 y 137 al cuadrado es la constante de estructura fina

con esto obtengo ya pasado a mbarn 2.17*10-38 mbarn, que pasado a cm2 son 2.17*10-34 cm2
con esto lo pongo en la formula siguiente:

n=Lσt  y pasando el tiempo a segundos me queda de resultado

131.26 pares de muones
